



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS  
ESTADO DO PARANÁ  
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES**

**RETIFICAÇÃO DA ATA DE REUNIÃO DE RECEBIMENTO E DE ANÁLISE DAS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTE AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 020/2018 – PMM, QUE PREVÊ A AQUISIÇÃO DE PÃES E CHINEQUES.**

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, foi verificado que houve equívoco na digitação da ata de sessão do edital epigrafado quanto ao número de licitantes que participaram do certame. Diante do acima exposto passamos à correção da referida ata. Onde se lê: Foi constatado pela pregoeira que sete empresas protocolaram os envelopes para participar do certame: **PACHTO COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME**, inscrita no CNPJ nº 21.424.240.0001/93 e **MERCITTA COMÉRCIO ATACADISTA E DISTRIBUIÇÃO LTDA - ME**, inscrita no CNPJ nº 27.486.278.0001/77, leia-se: Foi constatado pela pregoeira que duas empresas protocolaram os envelopes para participar do certame: **PACHTO COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME**, inscrita no CNPJ nº 21.424.240.0001/93 e **MERCITTA COMÉRCIO ATACADISTA E DISTRIBUIÇÃO LTDA - ME**, inscrita no CNPJ nº 27.486.278.0001/77. Nada mais havendo a tratar, eu Janete de Fátima Schmitz digitei a presente retificação que lida e achada conforme, vai assinado por mim e pela comissão.

**COMISSÃO:**

Janete de Fátima Schmitz - Pregoeira

Ádila Mesquita Viana - Membro

Lucas Batista Pesco – Membro